



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΛΑΡΙΣΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ,
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ**

**Αγιά: 18/10/2021
Αριθμός Μελέτης: 42/2021**

ΕΝΤΥΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ:	«Εφαρμογή βιολογικής καταπολέμησης του εντόμου DRYOCOSMUS KURIPHILUS (Σφήκα της καστανιάς) στα δημοτικά δάση του Δήμου Αγιάς»
ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ:	482.694,15€ (χωρίς ΦΠΑ) ήτοι 545.444,39€ (με Φ.Π.Α. 13%)
ΕΚΤΕΛΕΣΗ:	- Ανοικτός Διεθνής Ηλεκτρονικός Διαγωνισμός - ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ: Πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, μόνο βάσει της τιμής



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΛΑΡΙΣΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ,
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ**

**ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ: «Εφαρμογή βιολογικής
καταπολέμησης του εντόμου
DRYOCOSMUS KURIPHILUS (Σφήκα
της καστανιάς) στα δημοτικά δάση του
Δήμου Αγιάς»**

**Χρηματοδότηση: «ΠΔΕ-ΣΑ 082/1 με
κωδικό ΟΠΣΑΑ (2014-2020):
0021996306»**

**Προϋπολογισμός: 482.694,15€ (χωρίς
ΦΠΑ) ήτοι 545.444,39€ (με ΦΠΑ 13%)**

Αρ. Μελέτης: 42/2021

ΕΝΤΥΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Στοιχεία Προσφέροντος

Επωνυμία Επιχείρησης:

Διεύθυνση Επιχείρησης:

Τηλέφωνο:

Κιν. Τηλέφωνο:

E-mail:

Η πράξη «Εφαρμογή βιολογικής καταπολέμησης του εντόμου *DRYOCOSMUS KURIPHILUS* (Σφήκα της καστανιάς) στα δημοτικά δάση του Δήμου Αγιάς» αφορά την προμήθεια σκευασμάτων (φωλίων) με το ωφέλιμο παρασιτοειδές (*Torymus sinensis*) για την καταπολέμηση και τον έλεγχο του πληθυσμού της Ασιατικής σφήκας της Καστανιάς (*Dryocosmus kuriphilus*).

Η συμπλήρωση του εντύπου τεχνικής προσφοράς για το υπό προμήθεια είδος (σκεύασμα-φωλιά) είναι απαραίτητη για κάθε διαγωνιζόμενο.

Ο Διαγωνιζόμενος φέρει την απόλυτη ευθύνη της ακρίβειας των δεδομένων που δηλώνει.

Στη Στήλη «ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ», περιγράφονται αναλυτικά τα ζητούμενα τεχνικά χαρακτηριστικά και τα πιστοποιητικά-λοιπές απαιτήσεις, για τα οποία θα πρέπει να δοθούν αντίστοιχες απαντήσεις.

Στη στήλη «ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ» σημειώνεται η απάντηση του υποψηφίου αναδόχου. Απαιτείται για την αποδοχή της προσφοράς να δοθεί θετική απάντηση «ΝΑΙ», η οποία θα υποδηλώνει τη συμφωνία του προσφερόμενου είδους με τις αναλυτικές τεχνικές προδιαγραφές.

Στη στήλη «ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ - ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ» θα καταγραφεί η σαφής παραπομπή στον αντίστοιχο αριθμό μοναδιαίας σελίδας των τεχνικών φυλλαδίων/εντύπων/prospectus που πρόκειται να υποβληθούν για την τεκμηρίωση της τεχνικής προσφοράς. Είναι υποχρεωτική η πλήρης συμπλήρωση του Εντύπου και η σαφήνεια των παραπομπών (σε συγκεκριμένες σελίδες π.χ. Τεχνικό Φυλλάδιο 3, σελ. 4, Παράγραφος 4 κλπ).

Τονίζεται ότι είναι υποχρεωτική η απάντηση σε όλα τα σημεία των πινάκων και η παροχή όλων των πληροφοριών που ζητούνται.

Μη συμμόρφωση με τον παραπάνω όρο συνιστά λόγο απόρριψης της προσφοράς.

ΟΜΑΔΑ 1: Βιολογικό σκεύασμα (φωλιά) με το ωφέλιμο παρασιτοειδές (*Torymus sinensis*)

1. ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ	ΑΠΑΙΤΗΣΗ	ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ	ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ - ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ
1. Τυποποίηση-είδος συσκευασίας	Το σκεύασμα - προϊόν περιέχει ενήλικα άτομα του ωφέλιμου παρασιτοειδούς Υμενοπτέρου <i>Torymus sinensis</i> . Κάθε σκεύασμα παραδίδεται σε Nest-Φωλιά (κυψέλη) εξαπόλυσης που αποτελείται από έντεκα (11) tubes – σωληνάρια (φιαλίδια) (το ενδέκατο τοποθετείται για να αντισταθμιστεί ο πληθυσμός του εντόμου σε περίπτωση θνησιμότητας) και περιέχει συνολικά 220 ακμαία <i>Torymus sinensis</i> . Το κάθε tube-σωληνάριο (φιαλίδιο) περιέχει είκοσι (20) συνολικά ενήλικα θηλυκά και ενήλικα αρσενικά άτομα του ωφέλιμου παρασιτοειδούς σε αναλογία 2:1 περίπου, ήτοι 13 θηλυκά και 7 αρσενικά, για να υπάρξει εγγυημένη σύζευξη κατά την εξαπόλυση. Το κάθε tube-σωληνάριο (φιαλίδιο) περιέχει επίσης ειδική τροφή για την βέλτιστη φυσική κατάσταση των ενηλίκων του ωφέλιμου παρασιτοειδούς κατά τη σύντομη μεταφορά τους.	ΝΑΙ		
2. Ετικέτα	Το σκεύασμα (φωλιά) που περιέχει του μακρο-οργανισμούς θα φέρει ετικέτα σύμφωνα με την παράγραφο 1 του άρθρου 6 της αριθμ. 10522/117908/22-09-2014 (Β' 2622) Υπουργικής Απόφασης στην οποία υποχρεωτικά θα αναγράφονται τουλάχιστον τα παρακάτω: α. Το εμπορικό όνομα του σκευάσματος β. Ο μακρο-οργανισμός (Γένος, είδος) γ. Ο αριθμός ατόμων που περιέχει η συσκευασία δ. Οι οδηγίες διακίνησης – αποθήκευσης ε. Τα στοιχεία του παρασκευαστή ή της εταιρείας που διακινεί το σκεύασμα στ. Ο αριθμός εγγραφής στον ΕΚΣΦΜ (Εθνικός κατάλογος σκευασμάτων φυτοπροστασίας μακροοργανισμών)	ΝΑΙ		
3. Εχθρός-στόχος πεδίο εφαρμογής (καλλιέργειες)	Το σκεύασμα που περιέχει του μακρο-οργανισμούς προορίζεται για την αντιμετώπιση της σφήκας της καστανιάς (<i>Dryocosmus kuriphilus</i>) σε φυτά καστανιάς <i>Castanea</i> sp.	ΝΑΙ		
4. Συνθήκες αποθήκευσης	Οι συσκευασίες μεταφέρονται και αποθηκεύονται σε ισοθερμική συσκευασία με πηγή πάγου σε θερμοκρασία 14°C-18°C.	ΝΑΙ		
5. Τρόπος εφαρμογής –	Εντός του σκευάσματος θα υπάρχουν αναλυτικές οδηγίες στην ελληνική γλώσσα όσον αφορά τον τρόπο εφαρμογής, τις	ΝΑΙ		

Δόσεις	συνθήκες, την δόση, την θέση απελευθέρωσης των μακροοργανισμών και ότι άλλο απαιτείται για την ορθή και αποτελεσματική εφαρμογή του.			
2. ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ – ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ				
A/A	ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ	ΑΠΑΙΤΗΣΗ	ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ	ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ - ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ
1.	Πλήρη τεχνική περιγραφή του προσφερόμενου σκευάσματος προκειμένου να διαπιστωθεί η πλήρης συμμόρφωση του προσφερόμενου σκευάσματος με τις απαιτήσεις των τεχνικών χαρακτηριστικών όπως αυτά περιγράφονται στο Τεύχος Τεχνικών Προδιαγραφών ανωτέρω. Η Τεχνική Περιγραφή θα φέρει σφραγίδα και υπογραφή αρμόδιου γεωτεχνικού, καθώς και την ψηφιακή υπογραφή του νομίμου εκπροσώπου του διαγωνιζόμενου. Ειδικότερα στην τεχνική περιγραφή του προσφερόμενου είδους θα υπάρχει αναφορά επιπροσθέτως των ανωτέρω και για τα εξής στοιχεία: α. Χώρα προέλευσης – κατασκευής. β. Κατασκευαστικός - Προμηθευτικός Οίκος.	ΝΑΙ		
2.	Υποβολή Τεχνικών έντυπων/φυλλαδίων/prospectus της εταιρίας παραγωγής με απεικόνιση και περιγραφή του προσφερόμενου είδους - σκευάσματος).	ΝΑΙ		
3.	Το πιστοποιητικό εγγραφής του προσφερόμενου είδους (σκευάσματος) στον Εθνικό κατάλογο σκευασμάτων φυτοφάρμακων μακροοργανισμών (ΕΚΣΦΜ) της Ελλάδας.	ΝΑΙ		
4.	Την άδεια διάθεσης του προσφερόμενου είδους (σκευάσματος) από την Συντονιστική Εθνική Αρχή (ΣΕΑ) της χώρας μας.	ΝΑΙ		
5.	Υπεύθυνη δήλωση προς την Αναθέτουσα Αρχή στην οποία: ο προσφέρων, εφόσον κατασκευάζει ο ίδιος το τελικό προϊόν, πρέπει να δηλώνει την επιχειρηματική μονάδα στην οποία θα κατασκευάσει το προσφερόμενο προϊόν, καθώς και τον τόπο εγκατάστασής της. Όταν οι προσφέροντες δεν θα κατασκευάσουν οι ίδιοι το τελικό προϊόν, σε δική τους επιχειρηματική μονάδα, στην προσφορά τους δηλώνουν την επιχειρηματική μονάδα, στην οποία θα κατασκευαστεί το προσφερόμενο προϊόν και τον τόπο εγκατάστασής της.	ΝΑΙ		
6.	Όταν οι προσφέροντες δεν θα	ΝΑΙ, εφόσον		

	κατασκευάσουν οι ίδιοι το τελικό προϊόν προσκομίζουν επιπλέον και υπεύθυνη δήλωση προς την Αναθέτουσα Αρχή ότι, η κατασκευή του τελικού προϊόντος θα γίνει από την επιχείρηση στην οποία ανήκει ή η οποία εκμεταλλεύεται ολικά ή μερικά τη μονάδα κατασκευής του τελικού προϊόντος και ότι ο νόμιμος εκπρόσωπος της επιχείρησης αυτής ή ο επίσημος αντιπρόσωπός της έχει αποδεχθεί έναντί τους την εκτέλεση της συγκεκριμένης προμήθειας.	ο προσφέρων δεν κατασκευάζει ο ίδιος το τελικό προϊόν.		
7.	Ο Προμηθευτής υποχρεούται να εκπαιδεύσει και θεωρητικά αλλά και στο πεδίο, στον τρόπο εφαρμογής του σκευάσματος (την εξαπόλυση δηλαδή του εντόμου <i>Torymus sinensis</i>), το προσωπικό του Δήμου Αγιάς που θα οριστεί για την εφαρμογή του. Ο προμηθευτής οφείλει να καταθέσει αναλυτικό πρόγραμμα θεωρητικής και πρακτικής εκπαίδευσης (διάρκεια εκπαίδευσης προσωπικού, αριθμός εκπαιδευτών, χρησιμοποιούμενα εγχειρίδια, άλλα εποπτικά μέσα, κλπ) το οποίο θα εγκριθεί και αν χρειαστεί θα διαμορφωθεί σε συνεργασία με την αρμόδια Υπηρεσία.	ΝΑΙ		

.....
(Τόπος και ημερομηνία)

Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ

(Ονοματεπώνυμο υπογραφόντων και σφραγίδα προμηθευτή)